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ATA DA 171ª REUNIÃO ORDINÁRIA  DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se o Comitê de Investimentos 

do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória (IPAMV), composto pelos 

membros Tatiana Prezotti Morelli, Luiz Carlos Vieira da Silva, Riller Pedro Sidequersky, Jocarla Vittorazzi 

Laquini Campanha, Cleber José de Miranda, Klesionando José dos Santos e Valfredo Paiva, todos 

designados pela Portaria nº 004/2022, publicada no Diário Oficial do Município de Vitória em 14 de janeiro 

de 2022, conforme Processo Administrativo do Comitê de Investimentos nº 90/2024. A reunião teve como 

pauta a análise da carteira de investimentos do IPAMV, conforme Relatório de Investimentos mensal do 

mês anterior (anexo) e contou com a participação do Sr. Vitor, representante da consultoria financeira 

LEMA. O fim de janeiro de 2025 está sendo marcado por um cenário econômico desafiador, influenciado 

por fatores internos e externos. No contexto internacional, tensões geopolíticas e mudanças nas políticas 

monetárias de grandes economias impactaram os mercados emergentes, incluindo o Brasil. O Federal 

Reserve mantém sua postura restritiva, elevando a incerteza sobre os fluxos de capital para países 

emergentes. No Brasil, as preocupações fiscais continuaram a pressionar o mercado financeiro, com o 

governo discutindo ajustes na política fiscal para conter o endividamento público. O mercado acionário 

segue volátil, com o Índice Bovespa operando em queda, refletindo a aversão ao risco e a retração de 

investimentos em renda variável. Diante desse panorama, a estratégia de alocação priorizando NTN-B e 

fundos DI se mostrou alinhada às condições de mercado. O Sr. Vitor apresentou a performance da carteira 

de investimentos do IPAMV, informando que o resultado ficou 2% abaixo da meta atuarial. Foi realizado 

um comparativo com outros Regimes Próprios de Previdência Social (RPPS), evidenciando que, em geral, 

os desempenhos dos demais RPPS foi inferior a meta. O consultor destacou um cenário macroeconômico 

desafiador para o início do ano, considerando incertezas políticas internacionais e questões fiscais 

domésticas. Quanto às estratégias de investimento, o Sr. Vitor recomendou a manutenção dos fundos de 

renda variável, dada a desvalorização do mercado acionário, bem como um incremento na exposição a 

fundos de investimentos no exterior. Ademais, indicou que a maior rentabilidade poderia ser obtida por 

meio da alocação em Títulos Públicos NTN-B, fundos DI e fundos IRFM-1. Ressaltou, ainda, que o período 

eleitoral do próximo ano poderá impactar o mercado financeiro e que o Relatório Focus projeta a taxa 

Selic entre 15% e 15,5% até o final do ano. Diante dessas informações, a Sra. Jocarla sugeriu a solicitação 

de propostas de fundos atrelados ao DI e produtos similares junto aos bancos, para análise e possível 

alocação. O Sr. Vitor ponderou que tais fundos provavelmente terão características similares. Os membros 

do Comitê concordaram que a aquisição de NTN-B continua sendo uma das opções mais vantajosas, mas 

destacaram a importância de avaliar novas ofertas das instituições financeiras. Ficou definido que a Sra. 

Jocarla formalizará a solicitação de produtos de renda fixa junto aos bancos/Instituições. Na sequência, a 

Sra. Jocarla informou que a empresa FAC reuniu-se recentemente com a Presidência e Diretoria do IPAMV 

para apresentar uma proposta de concessão de empréstimos consignados e questionou se os membros 

do Comitê teriam interesse em uma apresentação detalhada sobre o tema. O Sr. Valfredo manifestou que 

tal produto poderia representar um benefício adicional para inativos e pensionistas. O Sr. Cleber salientou 

que a viabilidade do produto dependeria diretamente da rentabilidade oferecida ao Instituto, destacando 
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que essa questão deveria ser enfatizada nas negociações. O Sr. Vitor acrescentou que, para ser atrativo, 

um empréstimo consignado administrado pelo IPAMV deveria ter uma taxa mínima de IPCA + 10%, 

considerando que um título público NTN-B paga atualmente 7,84%. Os demais membros concordaram 

que a prioridade deve ser a rentabilidade, embora a exploração de novos produtos e estratégias de 

investimento seja sempre válida. Ficou definido que a apresentação da FAC será agendada após a 

nomeação dos novos membros, em razão da saída do Sr. Klesionando e da possibilidade da saída do 

membro Valfredo. A Sra. Tatiana destacou a possibilidade da permanência do Sr. Valfredo Paiva no Comitê 

de Investimentos, mesmo após sua nomeação para o Conselho Administrativo, tendo em vista que já 

possui a certificação profissional necessária para o exercício da função. Por fim, foi deliberado que o novo 

aporte de recursos será direcionado para a aquisição de Títulos Públicos NTN-B. Nada mais havendo a 

tratar, eu, Luiz Carlos Vieira da Silva, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos demais 

membros presentes. 

 

 

 

 

 

 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha 

Presidente do Comitê e Representante do IPAMV 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 e Certificação 

Profissional-Membro de Comitê de Investimentos 

do RPPS-CPRPPS CGINV III  

 

 

 

 

 

 

Tatiana Prezotti Morelli 

Membro e Representante do IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I  

 

 

 

 

 

 

 

Cleber José de Miranda 

Membro e Representante do Legislativo 

Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA 20 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I  

 

 

 

 

 

 

 

Luiz Carlos Vieira da Silva 

Membro e Representante do IPAMV  

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória 

Página 3 de 3 

 

 

 

 

 

 

 

Klesionando José dos Santos 

Membro e Representante do Conselho 

Administrativo do IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valfredo Paiva 

Membro e Representante do Conselho Fiscal do 

IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV II  

 

 

 

 

Riller Pedro Sidequersky 

Membro e Representante do Executivo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I  
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